

са виждатъ, и че никога не сж въ нѣщо съгласны.

„Този слуга, на име Тимократъ доде та ми каза единъ день много тайно че былъ открылъ една много опасна работа. Филоклъ, рече ми той, иска да употреби войската и корабитъ ти за да стане царь на островъ Карпатъ. Военачалницитъ му сж предадени; сичкитъ войны сж спечелены чрезъ дарове, и еше повече чрезъ гибелното распутство, въ което той оставя да живѣйтъ войскитъ: той е възгорденъ отъ побѣдата си. Ето едно писмо което той пише до единъ свой пріятель върху проекта си да стане царь: подирь едно толкози очевидно доказателство никой не може вече да са сумнѣва.

„Азъ прочетохъ туй писмо; и то ми са показа написано отъ ржката на Филокла; но то бѣше съвършено подражаніе на ржката му и направено отъ Протезилая заедно съ Тимократа. Туй посмо ма хвърли въ едно ужасно безпокойствие: азъ го прочетохъ нѣколко пжти, и не можахъ да са убѣдѣмъ че то е Филоклово, като си докарвахъ на умъ сичкитъ пріятелескы знакове които ми бѣ показалъ за своето безкорыстие и искренность. Съ сичко туй какво азъ можахъ да сторѣмъ? Какъ можахъ да устоѣмъ на едно писмо въ което мисляхъ върно че гледамъ словата на Филокла?

„Когато Тимократъ видѣ че азъ не можахъ вече да противостоя на коварството му, той пристѣпи по на далечъ. Мож ли, рече ми той, нерѣшително да ви забѣлѣжж една дума въ туй писмо? Филоклъ пише на пріятеля си да говори повѣрително на Протезилая за едно дѣло което бѣлѣжи само чрезъ знакъ: слѣдователно Протезилая е стучастникъ въ плана на Филокла, и тѣ сж са надумали да ви повредѣтъ. Вый знаете че Протезилая вы подкани да проводите Филокла противъ Карпатцитъ. Отъ нѣколко време той престанж да ви говори противъ него, както често правяше другы пжти; напротивъ, той го хвали, и го защитява при сѣкый случай: отъ нѣкое време тѣ си пишжтъ много привѣтливо. Нема сумнѣніе че Протезилая са е съгласилъ съ Филокла за да раздѣлѣтъ помежду си завоеваніето на островъ Карпатъ. Вый виждате даже че първыйтъ отъ тѣхъ поиска да стане туй предпріятіе противъ сичкитъ правила на военното искусство, и че бѣдетвова да погу-